

Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad
Ptujska ul. 6, 1000 Ljubljana

Obvestilo za dijakinje in dijake SPSŠB v obdobju, ko poteka izobraževanje na daljavo

Spoštovane dijakinje, spoštovani dijaki!

Glede na trenutno situacijo obolelosti s Covid-19 ter v skladu z navodili MIZŠ bo od 2. 11. 2020 ponovno potekalo izobraževanje na daljavo. Prvi teden, ko je potekal tak način dela, je prihajalo do prenekaterih zapletov, poleg tega pa ste posamezni dijaki zlorabljali učenje preko video konference ter povzročali nemir med izvajanjem učnega procesa. Pri tem bi vas opozorila, da bomo vsako motnjo pouka obravnavali kot kršitev šolskega reda.

Nekaterim bo sedaj delo od doma skorajda rutina, drugi pa se boste s tem komaj začeli spopadati. Vem, da vam ni lahko in zato iskrena pohvala vsem, ki se trudite in se učite ter izpolnjujete vsa navodila učiteljev.

Vse, ki še niste pričeli z delom, prosim, da to nemudoma storite, ker boste le tako lahko uspešno pridobivali ocene. Nihče od nas si ne želi, da bi bili zaradi izrednih razmer neuspešni in bi morda celo izgubili celo šolsko leto.

Zelo pomembno je, da vztrajate, se učite in sodelujete z učitelji, saj bodo učitelji vaše znanje tudi ocenjevali.

Zavedamo se, da imate različne možnosti za delo od doma in poskušali bomo razumeti vaše osebne okoliščine, zato vas prosim, da se pogovorite z razredniki, učitelji in s svetovalno delavko. Ponovno vam priporočam, da se, če pri delu na daljavo naletite na težave, ki jih ne znate rešiti, **obrnite na učitelja posameznega predmeta/modula, razredničarko/razrednika, pokličite učitelje individualne učne pomoči ali šolsko svetovalno delavko (vse povezave najdete na spletni strani zavoda).**

Delo doma pa zahteva od posameznika tudi veliko mero samodiscipline, odgovornosti ter vztrajnosti. Nasvete, kako biti pri tem uspešen in na kaj je potrebno paziti pri organizaciji dela, najdete na spodnjem plakatu na spletni strani: https://sio.si/wp-content/uploads/2020/03/Nasveti-za-uspe%C5%A1no-delo-od-doma_SLO.pdf

Če imate možnost, si lahko spodnji plakat natisnete in kam nalepите, da vam bo pomagal in vas bo vsak dan spominjal kako in kaj. Iz plakata je razvidno, da je za uspešno delo pomemben:

1. RED: Vzdržuj red svoje sobe in delovne mize.
2. NAČRT: Oblikuj si urnik dela za cel dan.
3. DISCIPLINA: Svoj načrt dela spoštuj.
4. PODPORA: Starši/skrbniki, brat, sestra, ti lahko pomagajo, ne smejo pa delati namesto tebe.
5. KONTROLA: Vsak dan poročaj staršem, kaj od načrtanega si naredil.

Naj vas pri vašem delu spremlja misel:

**Življenje ni lahko za nikogar.
A kaj potem? Ohraniti moramo vztrajnost
in še zlasti zaupanje vase.
Verjeti moramo, da smo za nekaj nadarjeni,
in to uresničiti za vsako ceno.
(Marie Curie)**

Pazite nase in na svoje bližnje. Ostanite doma, da ostanete zdravi, ter si kljub okoliščinam naredite lepe dni,



vaša ravnateljica
mag. Frančiška Al-Mansour

Nasveti za uspešno delo od doma,

DA BOŠ ZADOVOLJEN TI IN TVOJI STARŠI

RED

vzdržuj red svoje sobe in delovne mize

Vsako jutro pospravi sobo in jo večkrat na dan prezračil. Delovno mizo po končanem delu sproti pospravljaj. Zvezke, učbenike in delovne zvezke razporedi po predmetih in dnevno razpolagaj samo s tistimi, ki so del tvojega načrta.



Dosežek:
I redoljubnost jo boš obvladal svoj prostor.

Dosežek:
I načrtovanjem boš obvladal svoj čas dneva in ga s tem popolnoma izkeristil.

NAČRT

oblikuj si urnik dela za cel dan

Sestavi urnik, ki naj vključuje šolske obveznosti, obšolske dejavnosti (igranje instrumenta, nauk o glasbi, učenje tujega jezika), domača opravila in prosti čas. Ne pozabi na večerine branjal. Beri vsak dan! Vzdržuj spalne navade.



DISCIPLINA

svoj načrt dela spoštuj

Pred učenjem izklopi ali utišaj mobilne naprave in se ne pusti motiti. Drži se zastavljenega načrta vsak dan sproti. Dokaži, da zmoreš. Delo ne prelagaš na jutri, če res ni nujno. Bodí osredotočen na delo, le tako boš svoj čas ovrednotil.



Dosežek:
Prezemaš te bo močno zadovoljstvo, ker si uspel ovrednotiti svoj čas učenja.

KONTROLA

vsak večer poročaj staršem, kaj od začrtanega si naredil

Vsak dan sproti poročaj staršem, kaj vse si naredil in kaj novega si se danes naučil ali ugotovil. S tem boš uril spomin.



Dosežek:
Ponosen boš sam nase, kajti zmeget si se držati dogovora, ki si ga sklenil sam s sabo.

starši, brat, sestra ti lahko pomagajo, ne morejo in ne smejo pa delati s tabo

Delaj samostojno. Vztrajaj in sam poišči rešitev. Ob delu označuj naloge, ki so zate nerazumljive in jih na koncu še enkrat poizkusi rešiti. Če ne boš prišel do pravega odgovora, povprašaj učitelja, ki je ob učenju na daljavo na voljo. Družinski člani ti lahko pomagajo, vendar ne smejo delati s tabo.



Edina pot do uspeha je vztrajnost. Vztrajaj. Vztrajaj pri učenju, pri delu. Bodi motivator in spodbujaj tudi druge.



Dosežek je največja nagrada, imenuje se VRLINA. Vrlina je najboljša prijateljica VESELJA in SREČE. Skupaj s tvojo vztrajnostjo tvorijo USPEH.